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Presseinformation

Business-Balance-Plan für Existenzgründer

Hamburg, 10. Februar 2010. Erfolgreiche Existenzgründer planen ihre wirtschaftliche Selbstständigkeit sehr genau, vergessen aber die körperlichen und psychischen Ressourcen zu berücksichtigen.    

Ein Businessplan gibt Auskunft darüber, ob eine Selbstständigkeit erfolgs- versprechend ist oder nicht. Es werden neben der eigentlichen Idee auch besonders die Marktanalyse und die finanzielle Basis dokumentiert. Nur zu oft wird jedoch die notwendige Work-Life-Balance unberücksichtigt gelassen. Fällt jedoch der Unternehmer durch eine zu hohe Belastung aus, ist die Selbstständigkeit in Gefahr.   

Dies weiß auch der Business Coach Caren Latzel vom Unternehmen il cliente – Business Coaching & Consulting zu berichten. Sie hat diesen wichtigen Aspekt in Ihre Beratung integriert. Auch die Berufsgenossenschaft für Gesundheitsdienst und Wohlfahrtspflege (BGW) hat in Ihrer aktuellen Ausgabe 01/2010 ihrer „BGW mitteilungen“ dieses Thema aufgegriffen. Hier heißt es: „Psychische Belastungen können so zu einer nur schwer zu überwindenden Falle werden und die Gesundheit dauerhaft beeinträchtigen – sie müssen es aber nicht. Sowohl auf der persönlichen wie auf der betrieblichen Ebene gibt es Möglichkeiten, Belastungen zu vermeiden oder besser mit ihnen umzugehen.“

„Die meisten Jungunternehmer sind mit der Berücksichtigung der eigenen Life-Balance überfordert und schlicht uninformiert,“ erklärt der Geschäftsführer Dirk-Oliver Lange des Unternehmen LifeB Consulting in Hamburg. Die physischen und psychischen Belastungsgrenzen werden völlig ignoriert. Nur das Business steht an erster Stelle. Wichtige soziale Kontakte und ein körperlicher und seelischer Ausgleich werden vernachlässigt. Die Folge: Erschöpfungszustand – Burnout - Depression. Erst in diesem Stadium erkennen viele Unternehmer, welchen Stellenwert der wirtschaftliche Erfolg zur eigenen Gesundheit hat.

Unter Berücksichtigung des gesamten Arbeitsmarktes stellte die Bertelsmann Stiftung in ihrem Gesundheitsmonitor 2009 fest, dass ein Drittel aller Erwerbstätigen über psychische Belastungen klagt. Es ist nicht zu übersehen, dass die Anforderungen heute höher sind als noch vor wenigen Jahren. Flexibilität und Anpassungsfähigkeit, ein effizientes Zeitmanagement sowie Organisations- und Kommunikationsfähigkeiten gelten vielfach als Selbstverständlichkeit.
Die Beratung und Betreuung von Klienten zum Thema Life-Balance ist sehr komplex und zeitintensiv. Daher hat sich Caren Latzel von il cliente für eine Kooperation mit dem Unternehmen LifeB Consulting entschieden. Als duales Coaching werden Jungunternehmer und Klienten in Veränderungsprozessen optimal über eine langfristig erfolgreiche Selbstständigkeit informiert.

Weitere Informationen gibt es im Internet unter "http://www.lifeb.de" oder telefonisch bei LifeB Consulting unter der Rufnummer +49(0)40-350 71 40 80.
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Unternehmensinformation:

Seit mehr als 10 Jahren ist das Unternehmen branchenunabhängig spezialisiert auf Life Balance Consulting. Insbesondere in der Prävention von Angst- und Erschöpfungszuständen, die zu einem Burnout und Boreout führen können. Ein weiteres und zukunftsorientiertes Tätigkeitsfeld ist das Coaching von Gästen auf FitWell-Reisen. Hierbei handelt es sich um Premium Gesundheitsreisen für gehobene Ansprüche, als optimale Verbindung von Urlaub und Prävention. 
