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Integrationsplattform und Dokumentenmanagement-System ergänzen sich 
Magic Software und Accantum kooperieren
Ismaning, im März 2010. Magic Software Enterprises, Anbieter von Werkzeugen für Software-Enwicklung und -Integration, kooperiert künftig mit der Accantum GmbH, die ein webbasierendes Dokumentenmanagement- und Archiv-System (DMS) anbietet. 

Beide Unternehmen ergänzen mit der Partnerschaft ihre eigenen Produktportfolien und können so ihren Kunden einen deutlichen Mehrwert versprechen: Magic Software setzt das Accantum-System in den eigenen Projekten gemeinsam mit der Integrationsplattform iBOLT ein. In iBOLT-Projekten geht es immer darum, den Datenaustausch zwischen Unternehmensanwendungen einfach und schnell zu ermöglichen. Häufig werden in diesen Integrationsszenarien DMS benötigt, um Daten dauerhaft abzulegen und für die verschiedenen Applikationen bereit zu halten.

Accantum wiederum ist oft in der Situation, die eigenen Systeme in eine vorhandene IT-Landschaft zu integrieren. Die Lösung dieser Aufgabe beschleunigt sich mit iBOLT erheblich, weil keine Schnittstellen mehr per Code programmiert werden müssen. Die Integrationsplattform bringt diese bereits als Standard mit. Ein spezieller Connector für die Verbindung von iBOLT und Accantum ist im Vorfeld der Partnerschaft bereits entwickelt worden.
Praktisch wirkt sich die Kooperation so aus, dass Accantum iBOLT als OEM in die eigenen Preislisten übernimmt und die beiden Unternehmen gegenseitig einander die Eco-Systeme mit einer weltweiten Nutzer und Partner-Community öffnen.
„Wir sind froh, mit Accantum einen Partner gefunden zu haben, mit dem wir bei unseren Kunden einen Bedarf decken können, der häufig im Rahmen unserer Integrationsprojekte entsteht“, erklärt Stephan Romeder, Geschäftsführer von Magic Software in Deutschland, seine Sicht auf die Kooperation.
„iBOLT hilft uns, Projekte schneller umzusetzen und gleichzeitig Ressourcen einzusparen, die Zufriedenheit aller Beteiligten wird gesteigert“, stellt Hans Lemke, Geschäftsführer der Accantum GmbH seine Seite der Win-Win-Situation dar.
Über Accantum
Accantum ist Hersteller der gleichnamigen webbasierten Dokumenten-Management und Archivlösung [accantum]. Sie hilft Unternehmen, die stetig zunehmende Informations- und Dokumentenflut auf einfache Weise „in den Griff“ zu bekommen. [accantum] erkennt und verarbeitet automatisch Belege, Dokumente, Dateien und E-Mails, um sie in einem gemeinsamen Dokumentenpool abzulegen. Damit sind die Informationen über einen Internet-Browser weltweit abrufbar. Dieser webbasierende Ansatz macht wertvolles Wissen jederzeit schnell und einfach verfügbar.

Zu den Alleinstellungsmerkmalen des Accantum-DMS gehören schnelle Implementierbarkeit, einfache Handhabung sowie ein faires Preis-Leistungs-Verhältnis. Aus Kundensicht liefert das System die richtige Balance zwischen Standardtechnologie und der Möglichkeit, spezifische Anpassungen vorzunehmen. Das Ergebnis sind benutzerfreundliche Lösungen, die die Geschäftprozesse optimieren, die Service-Qualität steigern und die Mitarbeiterzufriedenheit heben. 
Ein ständig wachsendes Netz von kompetenten Business Partnern in Deutschland, Österreich und der Schweiz sorgt für eine flächendeckende Präsenz im deutschsprachigen Raum.
Über Magic Software Enterprises

Magic Software Enterprises (NASDAQ: MGIC) ist einer der führenden Anbieter von Werkzeugen für Software-Integration und Entwicklung. Magic Software ist in über 50 Ländern präsent und verfügt über ein weltweites Netzwerk von ISVs, Systemintegratoren, Value-added Resellern, Distributoren und OEM-Partnern. Die mehrfach ausgezeichneten, codefreien Lösungen erlauben Partnern und Kunden existierende Software zu nutzen, die Agilität zu steigern und sich auf ihr Kerngeschäft zu konzentrieren. Magic Softwares Technologie, die Produkt- und die Unternehmensstrategie wird von führenden Analysten gelobt. Magic Software unterhält Partnerschaften mit den führenden IT-Unternehmen, etwa SAP, Salesforce.com, IBM und Oracle.
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