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Titel:
Jetzt Frühbucherrabatt sichern
Subtitel:
Buchen Sie jetzt Ihren Thailand-Segeltörn als Mitsegler und sparen Sie 5 Prozent

Text
CHENTHAYTRAVEL (CTT), der seit mehr als 20 Jahren beliebte deutsch-/thailändische Spezialveranstalter für Thailandreisen mit dem besonderen Flair, und bekannt durch seine "Touristikangebote fernab des Üblichen", hat soeben die neue Reisesaison 2010/2011 eingeläutet.
"Leinen los" heißt es wieder jeden Mittwoch ab dem 10.11.2010 im Golf von Siam. Mit erfahrenem deutschem Skipper geht es dann wieder wöchentlich durch das paradiesische Koh-Chang-Archipel.
Während der 6-tägigen Törns, die bei Vollpension jeweils nur 560 Euro pro Person kosten, ist Erholung pur angesagt, denn eigene Segelerfahrungen sind nicht erforderlich, da die Reisen so ausgelegt sind, dass Personen jeden Alters daran teilnehmen können. (CHENTHAYTRAVEL-Reisen sind geprüft und unter anderem durch das Güte-Siegel "Aktiv für Senioren" zertifiziert.)
Gönnen auch Sie sich einmal den Urlaub, der Ihnen zusteht. Lassen Sie sich von unserem deutschen Skipper sicher über das tiefblaue Meer schippern. Genießen Sie die tropische Sonne; die weiten, feinsandigen Buchten; die sternenklaren Nächte auf dem Meer; die meditative Ruhe; das sanfte Plätschern der Wogen; den warnen, säuselnden Wind ... Nehmen Sie Abstand von der Alltagshektik und lassen Sie die Seele baumeln.
Start und Ende der 6-tägigen Törns ist jeweils Thailands zweitgrößte die Insel Koh Chang. Flüge ab jedem deutschen Airport, Transfers und Verlängerungstage können bei CHENTHAYTRAVEL problemlos und äußerst kostengünstig zugebucht werden.
Weiter Infos bei CHENTHAYTRAVEL unter der Telefon-Nummer 02261 -  6 44 87 oder im Internet unter http://www.ctt-reisen.de  - Schnell sein lohnt sich übrigens, denn pro Törn stehen jeweils nur sechs Plätze zur Verfügung, und zudem wird der Frühbucher-Rabatt nur auf Buchungen gewährt, welche bis 15. Mai 2010 getätigt wurden.
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Firmenportrait 
CHENTHAYTRAVEL ist als Einzelfirma (Reiseveranstalter) seit 1989 auf dem deutschen Markt tätig. 
Die Kundengeldabsicherung erfolgt seit Inkrafttreten des Gesetzes über den Rückversicherer Travelsafe in Passau.
Als Reisveranstalter hat sich das deutsch-thailändische Familienunternehmen darauf spezialisiert, den Gästen das "Land des Lächelns" abseits der ausgetretenen Touristenpfade näherzubringen und ausschließlich Reisen auf hohem Niveau anzubieten.
Mit viel Engagement und thailändischer Freundlichkeit agiert CHENTHAYTRAVEL von seinem Firmensitz in Gummersbach. 
Dort hat man es sich seit Anbeginn auf die Fahne geschrieben, niemals die Gäste als Kunden zu sehen, sondern vielmehr einen Jeden als Reisefreund zu behandeln.
So werden bei CHENTHAYTRAVEL nicht nur Reisen "verkauft", sondern es stehen auch individuelle Beratungen auf der Tagesordnung.
Dabei spielt es keine Rolle, ob hier zunächst nur Informationen abgefragt werden, oder ob letztendlich eine Reisebuchung zustande kommt.
Eine mehr als 20-jährige Landeserfahrung - und nicht angelesenes oder erlerntes Wissen - wird hier gerne weitergegeben.
Dass dies nicht nur im persönlichen oder telefonischen Gespräch geschehen kann, merkt man auch dem mit viel Liebe gestalteten und ständig gepflegten Internetauftritt von CHENTHAYTRAVEL an. - Dort findet man unter http://www.ctt-reisen.de/ auf mehr als 1000 Seiten nicht nur Pauschal- und Gruppenreisen, sondern auch Flüge, Reisebausteine, Transfers, Hotels und Resorts, sowie jede Menge Informationen über Land und Leute. 
Weitere Infos: http://www.ctt-reisen.de/sonderangebote_segeln_pattaya.htm
Veröffentlichung honorarfrei.
Bei Veröffentlichung Begelexemplar erbeten.

Fotos © of all pictures by CHENTHAYTRAVEL & Partners, Gummersbach & Thailand.
Bildnutzung ausschießlich in Verbindung mit dieser Pressemittlung gestattet.
