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Die Verbrauchsprofile der Kunden werden zusätzlich über ein Webportal dargestellt. Hier steht die Verbrauchsvisualisierung im Fokus: Eine verständliche und grafisch aufbereitete Darstellung der Verbrauchsdaten verdeutlicht den Energieverbrauch und ermöglicht eine entsprechende Reaktion. Die Dienstleistung gilt für die Gas-, Strom- und Wasserabrechnung, auch kleine Unternehmen können sie nutzen. Die Abrechnungs-Plattform wird regelmäßig aktualisiert damit die Nutzer immer auf dem neuesten Stand sind. 





ista etabliert e:so zunehmend auf dem europäischen Markt. Der Bedarf nach einem übersichtlichen und intelligenten Energieverbrauchsmanagement steigt, weil die Kunden komplexere Anforderungen an die Abrechnungen stellen. Außerdem entspricht die Abrechnungsplattform von e:so der aktuellen Gesetzgebung auf dem deutschen Energiemarkt. In den USA und England wird das Energieverbrauchsmanagement seit mehreren Jahren nachgefragt und ist längst als moderne Dienstleistung am Markt etabliert.





Als nächsten Schritt plant PCC Energie, ihren Kunden Zugang zum e:so-Gebäudemanagement-System zu geben. Auf diese Weise könnten die Nutzer das e:so-Energiecockpit nutzen, das beispielsweise auf einen überhöhten Energieverbrauch in Gebäuden aufmerksam macht.





Mit e:so komplettiert ista auch in Deutschland sein Angebot als Full-Service-Energiedienstleister und entwickelt sich zum Spezialisten für Energie-Effizienz. Verbraucher sollen sich mit Hilfe des Energieverbrauchsmanagements zu „intelligenten Nutzern“ wandeln. Denn hohe Einsparmöglichkeiten können nur verwirklicht werden, wenn die Nutzer über eine verständliche, übersichtliche und transparente Datenaufbereitung verfügen. 








Duisburg, 08.07.2010








PCC Energie und ista besiegeln Zusammenarbeit


e:so-Lösungen fürs Energieverbrauchsmanagement – ista übernimmt den Abrechnungsprozess








Duisburg, 08.07.2010: Die PCC Energie GmbH startet zum 1. Juli die Zusammenarbeit mit ista. Damit tritt ista, vertreten durch die Unternehmenseinheit e:so, in den Markt der Strom- und Gasabrechnung in der deutschen Versorgungswirtschaft ein. Bereits seit 2002 ist ista, das weltweit führende Unternehmen für die verbrauchsgerechte Erfassung und Abrechnung von Energie, Wasser und Hausnebenkosten, in diesem Segment in den USA aktiv.





Die PCC Energie mit Sitz in Duisburg bietet seit 1999 in Deutschland als unabhängiger Energielieferant Produkte und Dienstleistungen für Gewerbekunden, mittelständische Unternehmen sowie Filialisten  in ganz Deutschland an. Als erster deutscher Energiehändler hat sich PCC Energie für die e:so-Lösung von ista entschieden. Der Energieversorger stärkt mit dem Angebot der e:so-Abrechnung in Verbindung mit Dienstleistungen im Energiedatenmanagement seine Kundenbindung.





e:so steht für energy:solved (Energielösungen): Die global agierende Unternehmenseinheit von ista bietet Lösungen für ein effizientes und maßgeschneidertes Energieverbrauchsmanagement und Strom- und Gasabrechnungen an. Rund 1,8 Millionen Abrechnungen erstellt die Unternehmenseinheit monatlich und beschäftigt 200 Mitarbeiter. Künftig wird die PCC Energie den gesamten Prozess der Abrechnung für Strom und Gas über die e:so- Europe abwickeln: die Auswertung der Verbrauchsdaten, die Erstellung der Abrechnung für den Endkunden und die Abwicklung sämtlicher Prozessschritte inklusive der Netznutzungs-Entgeltabrechnung. 





PRESSEMITTEILUNG





Über PCC Energie





Die PCC Energie GmbH versorgt bundesweit Gewerbekunden, mittelständische Unternehmen sowie Filialisten mit Strom und Gas. Am Hauptsitz in Duisburg und in den bundesweit 26 Regionalbüros sind rund 100 Mitarbeiter beschäftigt. Als Tochtergesellschaft der international tätigen Unternehmensgruppe PCC SE hat PCC Energie Zugriff auf alle wichtigen Energiebörsen Europas.








Weitere Informationen





Unternehmenswebsite	www.pcc-energie.de
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Redaktionsbüro PCC Energie


KOOB Agentur für Public Relations


Solinger Str. 13


45481 Mülheim an der Ruhr


Telefon:	0208 4696-365
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