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Pressemitteilung
AppAdvisors und IDG verleihen appstar-Award
Prämierung der besten Apps 
München, 16. Februar 2011: Die AppAdvisors, die Münchner Spezialisten für App-Lösungen, und der IDG-Verlag zeichnen erstmalig die beliebtesten Apps mit dem „appstar“ aus. Noch bis zum 23. Februar können Vorschläge eingereicht werden. Die Preisverleihung findet am 4. März 2011 auf der CeBIT in Hannover statt.

"Entscheidende Kriterien für eine gute App sind Benutzerführung, Design und Preis-Leistungsverhältnis. Nach diesen werden die eingereichten Apps bewertet", erklärt Kira Song, Geschäftsführerin der AppAdvisors. Der „appstar“ wird in zwei Kategorien vergeben: Der Publikumspreis zeichnet die drei Apps aus, die mittels Online-Voting auf www.appstar.tv die besten User-Bewertungen erhalten. Für den appstar-Jurypreis sichten Redakteure des IDG-Verlags sowie die Geschäftsführung der AppAdvisors die Top-Apps aller Kategorien und wählen kategorieübergreifend die besten drei aus.

Die Preisverleihung findet am 4. März 2011 auf der BITKOM-Bühne in Halle 13 auf der CeBIT in Hannover statt und wird live auf appstar.tv übertragen. Die Gewinner erhalten Promotion Pakete für ihre Apps im Wert von insgesamt 45.000 Euro.

Die AppAdvisors GmbH ist ein App-Spezialdienstleister, der App-Konzepte entwickelt und umsetzt sowie Lösungen für App-Research, App-Vermarktung und App-Monetarisierung anbietet. Neben der Award Plattform „appstar.tv“, die gemeinsam mit dem IDG-Verlag durchgeführt wird und jährlich auf der CeBIT Deutschlands beste Apps prämiert, wird mit „appstory.tv“ ein zweites Eigenprojekt betrieben. Im Rahmen dieses Bewegtbildformates werden Videos über neue Apps, App-Entwickler und internationale Player der App-Economy produziert. Die webguerillas sind mit 50 Prozent an den AppAdvisors beteiligt.
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