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WLAN Analyse (Site Survey – Troubleshooting – Management)

Hintergrund:  Drahtlose Netzwerke sind extrem Kostengünstig geworden, aber Sie sind auch sehr komplex insbesondere dann, wenn das Ausmaß des Netzwerkes immer größer und undurchsitiger für Anwender wird.  Sie erfordern von Anfang bis Ende eine sorgfältige Planung und strenge Überprüfung beim Roll-Out und der Installation, um sicherzustellen dass die angegebenen Konstruktionen, mit den gewünschten Zielen gerecht werden, damit nicht genug, grade die Nutzung eines drahtlosen Netzwerkes, benötigt erhöhte Aufmerksamkeit von Betreibern und Administratoren, selbst kleine Änderungen der Umgebung „können“  bereits,  hohe Einbußen der Verfügbarkeit  hervorrufen, ebenso „können“ falsch eingestellte Access Points erhebliche Sicherheitslücken nicht nur für das drahtlose-, sondern auch für Ihr kabelgebundenes Netzwerk darstellen.
Um die Hintergrundszenarien, bestmöglich zu händeln, hat die HEXCOM ein neues und selbst-verständlich kostenloses Webinar, zum Thema WLAN Analyse mit folgenden Themen aufgestellt;
->  Site Survey 
Der erste Schritt zu Einsicht ins Netzwerk

->  Netzwerkmessungen in Echtzeit 
Fehlersuche und Fehlerbehebungen

->  Spektrumsanalyse 
 Aufdeckung von Störquellen und Spionen

->  Management 
Performance und Sicherheit des Netzwerkes steht’s im Blick. 

Beginn:     Donnerstag 19.05.2011 von 16:00 - 17:30
Referent:   Patrick Petersson, CEO I CIO der HEXCOM.

Das Webinar garantiert, höchste Anforderungen gerecht zu werden und bietet Praxiswissen aus der Praxis für die Praxis, durch Referent Patrick Petersson der auf über 10 Jahren Berufserfahrung als Ingenieur und Entwickler für Messtechnik von IT Netzwerken, mit Fokus auf die Netzwerkanalyse, Netzwerktest und Netzwerkforensik  zurückblicken kann.

Anmeldung über die HEXCOM unter: http://www.hexcom.de/home/wlan-analyse-webinar/
Oder Neutral über Amiando unter:  http://de.amiando.com/wlan_analyse.html 
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