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Lite Sprites: Farbenfrohe Elfen für leuchtende Augen unter dem Weihnachtsbaum

Darmstadt/Frankfurt a. M., 26.September 2011. An Weihnachten verzaubern die entzückenden Lite Sprites von WowWee Mädchenherzen reihenweise. Die Lite Sprites Elfen Prisma, Astra, Brooke, Meadow und Bleak sind das perfekte Weihnachtsgeschenk für Mädchen zwischen 4 und 8 Jahren. Die kleinen Lichtgestalten erleben jede Menge Abenteuer und sorgen für ein abwechslungsreiches Farbspiel in der magischen Welt von Lite-Topia. Sie verändern Farbe und Licht je nach Stimmung. Im gemeinsamen Rollenspiel versetzen sich Kinder in die verschiedenen Charaktere, können Farben aufnehmen, wechseln und übertragen. Das macht Spaß und fördert das soziale Verhalten. 
Mit den Elfen drücken Mädchen ihre Gefühle und Stimmungen aus. So färbt sich eine Elfe pink, wenn sie fröhlich, grün, wenn sie neidisch oder blau, wenn sie traurig ist. Mit dem magischen „Zauberstab“, dem Highlight in Lite-Topia, scannen Kinder Lichtsignale aus ihrer Umgebung ein und geben sie an andere Elfen und Spielsets weiter. Der Zauberstab speichert bis zu 50 unterschiedliche Farben und enthält faszinierende Soundeffekte, die den Nachwuchs noch tiefer in die magische Elfenwelt eintauchen lassen. Er ist zusammen mit der Elfe Prisma und deren Blüten-Heim erhältlich. Die Anführerin der Elfen kann zwischen zehn Lieblingsfarben wechseln, von denen zwei einzigartig sind.
Das Leben in Lite-Topia ist meistens idyllisch. Die Elfen wohnen im „Baum des Lichts“, vergnügen sich gerne auf dem großen Balkon im Baumwipfel oder verzaubern das Elfenreich, gerade in der dunklen Jahreszeit, in eine leuchtend-klangvolle Spielwelt voller Überraschungen. Aber neben den vier friedliebenden Charakteren gibt es auch Bleak, die ungezogene Elfe, die gerne ihr Unwesen treibt. Sie mag weder Farben noch Licht und setzt ihre Kräfte ein, um sie verschwinden zu lassen. Zum Glück gibt es einen besonderen Zauberspruch mit dem sie von Ihrem Fluch befreit und der Frieden in Lite-Topia wieder hergestellt werden kann.     
Da entdeckt so manches Mädchen seine Sammelleidenschaft: Weitere interaktive Spielsets wie ein beleuchteter Wasserfall, eine Windmühle oder eine Blume, deren Blätter sich öffnen und schließen, sorgen für grenzenlose Spielmöglichkeiten. Neben den niedlichen Elfen bevölkern auch die Lite Sprites Tierchen von Prisma und ihren Freundinnen das märchenhafte Elfenreich. Auch deren Farben lassen sich mit dem Zauberstab einfangen und weitergeben. An Weihnachten haben die Kleinen genügend Zeit, eigene Geschichten in und um Lite-Topia zu erfinden, das Elfenreich zu entdecken und verschiedene Licht- und Soundeffekte selbst auszuprobieren.  
Verfügbarkeit
Das ideale „Einführungs-Geschenk“ aus dem Lite Sprites Sortiment ist der Zauberstab mit Prisma und ihrem Blüten-Heim zu einer UVP von ca. 40 EUR. Die anderen Elfen kosten um 15 EUR, weitere Zubehörteile sind ab 8 EUR im Fachhandel, in Warenhäusern, Verbrauchermärkten und im Internet erhältlich.
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Über Sablon
Die belgische Sablon Gruppe ist wie die WowWee Group Ltd. ein Tochterunternehmen des kanadischen Unternehmens Optimal Group Inc. Die Sablon Gruppe wurde 1964 in Belgien gegründet, vertreibt seit 1984 Spielwaren und wuchs in den 90ern zum führenden Distributor  in Benelux heran. Heute gilt das Unternehmen europaweit als der Distributor von innovativen und qualitativ hochwertigen Spielwaren, Multimedia Accessoires und Lizenzprodukten. Seit 2006 ist Sablon auch mit Sitz in Deutschland, seit 2009 in Darmstadt vertreten. Mit den Spielwaren der Marken WowWee™ Robotics und Paper Jamz, FlyTech™, Sylvanian Families, Spy Gear und  WowWee Alive™ errang die Firma in den vergangenen Jahren zahlreiche Auszeichnungen. Produkte unter weltbekannten Lizenzen  wie Disney Fairies und Disney Princess sowie Star Wars runden das Produktportfolio ab.
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