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Der Vorsitzende des Direktoriums der „Gradient Alpha Investments Group“ Pavel Gagarin als Teil der Regierungsdelegation der Stadt Moskau wird an der Fachmesse „EXPO REAL 2012“ (München, Deutschland) teilnehmen
Der Vorsitzende des Direktoriums des Unternehmens „Gradient Alpha Investments Group“ Pavel Gagarin wird an der 15. Internationalen Fachmesse für Gewerbeimmobilien und Investitionen „EXPO REAL 2012“, die vom 8. bis 10. Oktober 2012 in München (Deutschland) stattfindet, teilnehmen.
Die Fachmesse „EXPO REAL 2012“ ist die größte jährliche Veranstaltung im europäischen Raum, die verschiedene Aspekte von Gewerbeimmobilien berücksichtigt, einschließlich der Interessen der Bauindustrie, der Finanz- und Investitionsinstitute und des Immobilienmanagements.
Am 8. Oktober 2012 tritt Pavel Gagarin mit einem Vortrag zum Thema „Investitionsprojekt-Management in Moskau: Chancen für Unternehmer und Investoren“ im Rahmen des Runden Tisches „Die Investitionspolitik der Stadt Moskau" auf, der im Zuge der Ausstellung der Regierung der Stadt Moskau stattfindet.
Am 9. Oktober 2012 Pavel Gagarin nimmt an der Präsentation von vorrangigen Programmen und Investitionsprojekten zur Entwicklung des Moskauer Ballungsraums auf dem Forum der Moskauer Stadtregierung „Investment & Locations Forum“ teil.
Auf dem Forum wird Pavel Gagarin seine Einschätzung des Investitionsklimas in der russischen Hauptstadt aus der Sicht eines Geschäftsmanns, eines führenden Experten für die Begleitung von Investitionsprojekten in Russland geben.
Die Teilnahme der „Gradient Alpha Investments Group“ an der Fachmesse „EXPO REAL“ erlaubt es dem Unternehmen, im direkten Kontakt mit ausländischen Investoren die Chancen und Perspektiven in der Entwicklung von Großmoskau zu diskutieren sowie die aktuellsten Tendenzen am Investitionsmarkt zu umreißen.
Vor einem Jahr nahmen „Gradient Alpha“ und Pavel Gagarin ebenfalls an der Fachmesse „EXPO REAL“ teil und schätzten die Bedeutung und Perspektive dieser Veranstaltung für die Geschäftswelt und ihre Nützlichkeit im Kreis der ausländischen Investoren hoch ein.
 
Hintergrundinformation:
„Gradient Alpha Investments Group” www.gradient-alpha.com
„Gradient Alpha Investments Group“ ist eines der größten Unternehmen in Russland im Bereich der Begleitung von Investitionsprojekten. Die langjährige Erfahrung und die Professionalität des „Gradient Alpha“-Teams ermöglichen es, auf Qualität und Exklusivität der erbrachten Leistungen zu setzen. Die Zuverlässigkeit des Unternehmens als Partner und die Professionalität seiner Beratung werden durch die Mitgliedschaft von „Gradient Alpha“ in der Rechtsexpertenverwaltung beim Vorsitzenden der russischen Staatsduma in der Bundesversammlung Russlands, der Rechtsexpertenkommission des Unternehmerrats beim Oberbürgermeister und bei der Stadtregierung Moskaus, in der Nationalgilde der professionellen Consultans (NGPC), der International Association of Professional Accountants (IAPA), des Russisches Kollegium der Auditoren und der Moskauer Internationalen Business-Assoziation (MIBA) bestätigt.

Fachmesse „EXPO REAL 2012“
Die 15. Internationale Fachmesse für Gewerbeimmobilien und Investitionen „EXPO REAL 2012“ in München. Die jährliche internationale Fachmesse für Gewerbeimmobilien und Investitionen „EXPO REAL“ fand erstmals im September 1998 in München statt. Seit 2001 findet die Fachmesse auf dem Gelände der Neuen Messe München (New Munich Trade Fair Centre) statt, auf deren Gelände sich 14 Ausstellungshallen mit einer Gesamtfläche von 160.000 m² befinden. In den 10 Jahren ihres Bestehens hat sich die Fachmesse in das größte Forum europa- und weltweit entwickelt, das die Interessen der Bauindustrie, der Finanz- und Investitionsinstitute und des Immobilienmanagements umfasst. Das Konferenzprogramm im Rahmen der EXPO REAL 2011 umfasste mehr als 100 Veranstaltungen unter Teilnahme von 400 namhaften Experten.
Pavel Gagarin, biografische Angaben
Pavel Gagarin, Vorsitzender der Direktoriums der Auditing- und Consulting-Gruppe „Gradient Alpha“ und der OAO „Gradient Alpha Investments Group“, Vorsitzender des Expertenrats bei der Kommission für Gesetzgebung der Moskauer Stadtduma, Mitglied des Expertenrats für Investitionen der Kommission für Wirtschaftspolitik, Investitionsentwicklung und Unternehmertum der russischen Staatsduma, Mitglied des Komitees für Investitionspolitik der Industrie- und Handelskammer Russlands.
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