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PRESSEINFORMATION

Klare Sicht auf hoch aufgelöste Bilder

HOTREGA® präsentiert Spezial-Schaumreiniger für Flachbildfernseher, Monitore, Kameradisplays und Touchgeräte
Bad Salzschlirf, 29. Januar 2013 – Empfindliche Bildschirm- oder Touchoberflächen mit allzu aggressiven Haushaltsreinigern sauber zu halten, kann schnell zur Materialschädigung führen. Stumpfe und matte Oberflächen sind meist das unschöne und nicht reparable Ergebnis. Die Firma HOTREGA® stellt mit dem neuen Premium Bildschirm-Schaumreiniger eine Produktlösung vor, die auf aggressive Lösungsmittel wie Alkohol, Ammoniak und Säuren verzichtet. Der hochwirksame Schaum haftet besonders gut auf glatten Flächen und entfernt schonend Fingerabdrücke, Staub oder Nikotin. Streifen- und schlierenfrei werden selbst großformatige Flachbildfernseher gereinigt. Vor allzu schneller Neuverschmutzung schützt ein Anti-Statik-Schutzfilm. Erhältlich ist der Premium Bildschirm-Schaumreiniger inklusive Microfasertuch ab sofort zum Preis von 14,99 Euro. 

Moderne Kunststoff- oder Glasoberflächen mit Hightech-Beschichtungen sind schnell ruiniert, wenn scharfe Reinigungsprodukte ins Spiel kommen. Der neue Spezialreiniger von HOTREGA® bietet höchste Materialschonung für unterschiedlichste Flächen: Von kleinen Displays bei Digitalkameras oder Navigationsgeräten, über die Reinigung von Smartphones, TabletPCs oder Notebook-Bildschirmen, bis hin zu großformatigen LCD- und LED-Flachbildfernsehern sowie Plasmabildschirmen reichen die Anwendungsmöglichkeiten. 

Verfügbarkeit und Preis
Der neue Bildschirm-Schaumreiniger von HOTREGA® ist ab sofort im Fachhandel zum unverbindlichen Verkaufslistenpreis von 14,99 Euro erhältlich. Im Lieferumfang enthalten ist ein passendes Microfasertuch.

Über HOTREGA®:

Die HOTREGA GmbH entwickelt, produziert und vertreibt seit 1997 innovative Reinigungs- und Pflegemittel sowie hochwertige Kleb- und Dichtstoffe. Der Ideenreichtum aller Mitarbeiter, die Nähe zum Kunden durch einen flächendeckenden Außendienst, die Beratungs- und Servicekompetenz sowie die Vielfalt und Qualität des Sortiments, sind die Stärken von Hotrega. Aktuell unterstützen über 100 Mitarbeiter die Präsenz des inhabergeführten Unternehmens auf dem deutschen und österreichischen Markt. Zu den Kunden zählen neben dem Fachhandel auch zahlreiche gewerbliche Nutzer und Großverbraucher. Zu den Produkten gehören u.a. hochwirksame Reinigungs- und Pflegemittel für Holz und Steinflächen sowie umweltschonende Systemlösungen zum Werterhalt von Haus und Garten.

Weitere Informationen und Handelspartner unter: www.hotrega.de

 

