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SensoTech

n liquids, we set the measure.
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15. Februar 2013

SensoTech eröffnet Niederlassung in den USA

Amerika-Tochter stärkt Position auf dem US-Markt

Die SensoTech GmbH erweitert mit der neuen US-Niederlassung ihre Präsenz in Nordamerika und verstärkt damit entscheidend das global vernetzte Team an Vertriebs- und Servicemitarbeitern. Die SensoTech Incorporated (Inc)., angesiedelt in Wayne, New Jersey, arbeitet als Tochtergesellschaft der SensoTech GmbH eng mit den bereits bestehenden Vertriebspartnern auf dem amerikanischen Markt zusammen.

Die USA ist für SensoTech ein strategisch wichtiger Standort. Mit der Eröffnung der Niederlassung reagiert das Unternehmen auf die hohe Nachfrage nach den LiquiSonic® Messsystemen zur Konzentrations- und Dichtemessung in Industrie- und Forschung. Für eine direkte und umfassende Kundenbetreuung werden alle Vertriebsaktivitäten in der Region von der amerikanischen Tochter aus gesteuert. Durch die konsequente Übertragung von Know-How und Corporate Identity der deutschen Muttergesellschaft auf die SensoTech Inc. werden Kompetenzen und Kundenzufriedenheit vor Ort auf hohem Niveau sichergestellt.

Dem US-Markt bietet sich das gesamte LiquiSonic® Produktportfolio, das in unterschiedlichen Branchen zur Konzentrationsüberwachung von Prozessflüssigkeiten zum Einsatz kommt. So wird sich die intensive Marktbearbeitung beispielsweise auf chemische, petrochemische oder pharmazeutische Prozesse, die Lebensmittelherstellung oder die Stahl- und Automobilindustrie konzentrieren. „Die Anwesenheit vor Ort und die Nähe zum Kunden sind wesentliche Faktoren für effektive Beratungs- und Serviceleistungen. Durch unsere neue Niederlassung bauen wir nicht nur unsere Position im amerikanischem Markt aus, sondern können unseren Kunden lokal besser und schneller in kaufmännischen und technischen Angelegenheiten unterstützen.“, unterstreicht Geschäftsführer Mathias Bode.

Für die Zukunft plant SensoTech die Eröffnung weiterer Niederlassungen als strategische Ergänzung zum weltweiten Vertriebspartnernetzwerk. Dies ermöglicht den direkten Zugang zu weiteren internationalen Märkten wie China und treibt das Unternehmenswachstum durch den Ausbau der internationalen Aktivitäten voran.
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Bilduntertitel: In der neuen US-Niederlassung von SensoTech bieten Experten optimalen lokalen Support

SensoTech:

Seit über 20 Jahren beschäftigt sich die SensoTech GmbH mit der Entwicklung, Fertigung und dem Verkauf von Inline-Analysensystemen für Prozesse in Flüssigkeiten. Mit weltweit installierten, hochpräzisen und innovativen Messsystemen zur Überwachung von Konzentrationen, Zusammensetzungen, Eigenschaftsänderungen oder Stoffumwandlungen direkt im Prozess bestimmt SensoTech entscheidend den Stand der Technik. Typische Anwendungen sind, neben der Konzentrations- und Dichtemessung, die Phasenerkennung sowie die Verfolgung von Reaktionen wie bei Polymerisations- und Kristallisationsprozessen. SensoTech Analysatoren setzen dabei Maßstäbe in der technologischen und qualitativen Wertigkeit, Bedienerfreundlichkeit und Reproduzierbarkeit der Messwerte. Spezielle Berechnungsverfahren und hochentwickelte Sensortechnologien ermöglichen zuverlässige und schnelle Messergebnisse auch unter schwierigen Prozessbedingungen. Das Wissen und die Erfahrungen motivierter und engagierter SensoTech Mitarbeiter sind aus einer Vielzahl von unterschiedlichsten Applikationen bei namhaften Kunden aus der chemischen und pharmazeutischen Industrie, der Lebensmitteltechnologie, der Halbleitertechnik, der Automobil- und Stahlindustrie sowie vielen weiteren Branchen gewachsen und eröffnen auch für neue Aufgabenstellungen ungeahnte Lösungsmöglichkeiten.
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