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SATO verkündet strategische Investition in Nexgen Packaging 
SATO, ein weltweit führendes Unternehmen auf den Gebieten Strichcodedruck, Etikettierung und EPC/RFID-Lösungen, hat heute die strategische Übernahme von Nexgen Packaging („Nexgen“), einem globalen Anbieter von Warenkennzeichnungs- und Verpackungslösungen für die Bekleidungsindustrie, verkündet.
Nexgen, ein 2006 gegründetes inhabergeführtes Unternehmen, ist ein führender Anbieter von Warenkennzeichnungsprodukten sowohl für Textilhersteller als auch für Eigenmarken-Kollektionen von Einzelhändlern. Nexgen ist spezialisiert auf Design, Marketing, Herstellung und Vertrieb von gewebten und bedruckten Labels, Heißfoliendruck, grafische Etiketten, Preisschilder sowie RFID-Etiketten auf Artikelebene.

„Wir verzeichnen ein gesundes Wachstum in unserem RFID-Geschäft. Nexgens Geschäftsbeziehungen in der Warenkennzeichnungsbranche sowie die Erfahrung in RFID-Etiketten auf Artikelebene passen hervorragend zu SATOs Produktportfolio und Wachstumsstrategie“ erklärte Kaz Matsuyama, Präsident & CEO der SATO Holdings Corporation. „Die Investition in Nexgen zeigt unsere Entschlossenheit, auf internationaler Ebene weiter zu wachsen, und ergänzt auf optimale Weise die Geschäftsmodelle beider Unternehmen.“

Nexgen wird weiterhin als eigenständiges Unternehmen unter dem bisherigen Management operieren. Zukünftig werden beide Unternehmen von den Synergien der Partnerschaft – gemeinsame Entwicklung und Umsetzung von RFID-Technologien sowie SATOs globale Präsenz – profitieren. Beide Unternehmen werden im operativen Geschäft eigenständig, aber verbunden in einer „strategisch komplementären Partnerschaft“ agieren, um die jeweiligen Stärken optimal ausnutzen zu können.

„Nur wenige Unternehmen haben so viel Erfahrung und einen so klaren Fokus auf innovative Lösungen im Bereich Stammdaten-Druck und RFID-Auszeichnung wie SATO“ sagte Andy Effron, geschäftsführender Gesellschafter von Nexgen. „Die neue Geschäftsbeziehung mit SATO stärkt uns weltweit im Ausbau unserer Geschäftsaktivitäten und in der Lieferung branchenführender Lösungen, um unsere Kunden noch besser bedienen zu können. Wir begrüßen diese Partnerschaft und freuen uns auf die Zusammenarbeit mit SATO.“
Weitere Informationen zu den Druckern von SATO finden Sie unter http://www.satoeurope.com/de.
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Informationen über SATO

SATO ist internationaler Marktführer und Pionier auf dem Gebiet integrierter Lösungen für die automatische Identifikation und Datenerfassung unter Verwendung von Strichcode- und RFID-Techno​logien. SATO produziert innovative, zuverlässige Systeme zur automatischen Identifikation und bietet seinen Kunden Komplettlösungen, die Hardware, Software, Medienversorgung und Wartungsdienst​leistungen umfassen. Die Lösungen von SATO bieten Kunden hohe Genauigkeit und ermöglichen die Senkung von Arbeitskosten und Ressourcenaufwand zur Schonung der Umwelt.
Das 1940 gegründete Unternehmen SATO wird in der ersten Sektion der Tokioter Börse in Japan notiert. SATO verfügt über Vertriebs- und Supportniederlassungen in mehr als 20 Ländern und wird weltweit durch ein Netzwerk leistungsfähiger Partner vertreten. Für das am 31. März 2013 abgeschlossene Geschäftsjahr meldete das Unternehmen einen Umsatz von 87.256 Mio. JPY (€817 Mio.). Weitere Informationen zu SATO finden Sie unter www.satoworldwide.com
*Auf der Basis eines Umrechnungskurses von 1 Euro = 106.77 Jap. Yen.
