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Berlin, 17.Oktober 2013

SAUCENFRITZ, Berlin, startet Crowdfunding

Die Saucenfritz UG, bekannt und seit mehreren Jahren etabliert u.a. mit der Marke „Salatfritz“, sammelt ab sofort Kapital für weitere Expansion mit Hilfe von SEED Experts, dem Crowdfunding Portal für nachhaltige Projekte.

Zielsumme: 300.000 EURO.

Dafür bietet man Investoren eine Garantieverzinsung von 4,25 % p.a. und interessante Bonuszinsen über eine zusätzliche Gewinnbeteiligung.

Die Marke „Salatfritz“ gehört zur Saucenfritz UG und steht für hochwertige, gesunde und bewusste Ernährung auf nachhaltiger Basis. Im Fokus der Verarbeitung stehen hochwertige regionale Zutaten, mit dem Ziel, einzigartige Produkte mit einem einzigartigen Geschmack aufgrund raffinierter Rezepturen und erlesener Zutaten zu kreieren und im Bio-, Feinkost-, & Gastrobereich einzuführen. Salatfritz hat sich auf Convenience-Produkte in Bio-Qualität, für vielseitige Verwendung bei geringem Zeitaufwand, spezialisiert. Convenience-Produkte haben sich auf dem heutigen Markt gut durchgesetzt und erfreuen sich beim Verbraucher großer Beliebtheit. 

Großen Wert legt der Firmengründer Jan Daniel Fritz auf eine umweltschonende Produktion und auf einen fairen menschlichen Umgang im Produktionsprozess. Bei der Etikettierung und Verpackung sowie im Versand werden Aufgaben an Menschen mit Behinderung weitergegeben. Weiterhin unterstützt Jan Daniel Fritz zwei Charityprojekte in Indien.
Durch Investitionen in die Firma SAUCENFRITZ UG werden die Produktionsstätte und die Auswahl an Produkten erweitert und der Vertrieb sowie das Marketing ausgebaut. Langfristig entstehen somit neue Arbeitsplätze und mit Sorgfalt ausgewählte Produkte für einen ganzheitlichen Genuss. Im Focus steht das Ziel, natürliche Produkte mit einem einzigartigen Geschmack und erlesenen regionalen Zutaten zu kreieren. „Wir wollen den Beweis antreten, dass Erfolg nicht ausschließlich Profit bedeuten muss und schaffen damit auch Perspektiven für eine bessere Zukunft.“ (Jan Daniel Fritz)

DIE KONDITIONEN:

SAUCENFRITZ bietet seinen Investoren im Rahmen eines partiarischen Darlehens bei einem Einstieg schon ab 250 EUR eine Mindestverzinsung von 4,25% p.a. und dazu eine interessante Gewinnbeteiligung. Zusätzliche interessante Benefits wie Bestellrabatte und Mustersendungen sind der Gesamtdarstellung zu entnehmen.
DAS PORTAL:
Der Crowdinvesting Partner SEED Experts, Berlin, profiliert sich als erstes und einziges Portal, dass sich nachhaltigen Projekten verschrieben hat und wurde deswegen von schon vom Team WELT DER WUNDER engagiert. Erstmalig agiert ein Crowdinvesting Portal mit einem definierten Kernfokus auf spezifische Branchen: Bildung, Bio-Food, Regenerative Konzepte, E-Mobilität, Share-Economy, Soziales Engagement und Nachhaltigkeitslösungen.

KONTAKT UND WEITERE DETAILS:

Informationen sowie Eindrücke rund um dieses außergewöhnliche Projekt und die Crowdinvesting Plattform SEED EXPERTS erfahren Sie unter:

http://www.seed-experts.com/aktuelle-investments/salatfritz/
Für detaillierte Informationen kontaktieren Sie bitte jederzeit direkt:

Roland Hötzinger, SEED Experts GmbH, Pappelallee 78/79, 10437 BERLIN

m: rh@seed-experts.com t: +49 (0) 30 2179903-40 f: +49 (0) 30 2179903-50

Auf unserem SEED Youtube Channel finden Sie umfangreiches Video-Material zum Thema:
http://www.youtube.com/watch?v=SNr49izohUg 
Sollten Sie Ausschnitte verwenden wollen übermitteln wir Ihnen gerne die Daten. Herr FRITZ steht auch gerne jederzeit für Interviews und Gespräche zur Verfügung. Anfragen bitte direkt oder über SEED Experts.

